
EXAMEN DE ELECTROMAGNETISMO III




Apellidos:


Nombre:









C1) Explica como se calculan cada uno de los parámetros de una línea de transmisión.

P1) Se tiene una línea de transmisión con los siguientes parámetros: G = 1 ((-1(m-1, L = 1 (H(m-1 y C = 1 nF(m-1, siendo R despreciable. Calcula para una frecuencia típica la impedancia característica, la atenuación en 1 Km y la permitividad compleja del dieléctrico utilizado.

P2) En una guía rectangular de plata (( = 6.17x107(-1m-1) con dimensiones interiores de 2.3 y 1 cm respectivamente y con un dieléctrico de permitividad ( = (0(1 + j1x10-4), determina el rango de frecuencias en que solo se propaga el modo TE10, la velocidad de fase para la frecuencia media de este rango y las pérdidas para esta frecuencia.

Ayuda:
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P3) A partir del desarrollo multipolar de la potencia radiada por una distribución de cargas 
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calcula la potencia media radiada por un dipolo eléctrico corto oscilante de longitud l. Supón un conjunto de cargas puntuales, que requisito deben de poseer estas cargas para que radien energía (demuéstralo).

P4) Utilizando la expresión del campo eléctrico obtenido para una antena lineal en la zona de ondas, 
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donde
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calcula la resistencia de radiación para dicha antena si tiene una longitud l=/2.
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